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Bielsko-Biała, 6 czerwca 2018 r.

ZAPYTANIE OFERTOWE DOTYCZĄCE ORGANIZACJI 
EVENTU PLENEROWEGO PN. 
„GRAJMY Z INTERREGIEM. POLSKO-CZESKI DZIEŃ SENIORA”

Przedmiotem zapytania ofertowego jest całościowe przygotowanie gier i zabaw w ramach eventu plenerowego pn. „Grajmy z interregiem. Polsko-czeski dzień seniora”. 
W ramach eventu Wykonawca zobowiązany będzie do:

- opracowania profesjonalnego scenariusza eventu plenerowego, w 3 wariantach (dla różnych grup docelowych), nakierowanego na promocję Programu Interreg V-A Republika Czeska – Polska,
-  zakupu infrastruktury stanowiącej wyposażenie 7 stanowisk interaktywnych, niezbędnej do realizacji eventu,
- zakupu nagród/upominków dla każdego z uczestników eventu,
- przygotowaniu i wydrukowaniu broszury informacyjno-promocyjna o Programie.
Interreg V-A Republika Czeska – Polska to program współpracy transgranicznej realizowany na polsko-czeskim pograniczu. Więcej informacji http://pl.cz-pl.eu/.
Scenariusz bazujący na ok. 7-iu interaktywnych stanowiskach, będzie precyzyjnie opisywał jak krok po kroku przeprowadzić event plenerowy dla każdej z 3 grup docelowych. Każde stanowisko w innej formie będzie edukowało poprzez zabawę. Stanowiska będą wymagały od uczestników zaangażowania, kreatywności i konieczności zdobycia nowej wiedzy dotyczącej Programu Interreg V-A Republika Czeska - Polska. W ramach zapytania ofertowego zostanie także przygotowana broszura informacyjno-promocyjna o Programie, która tworzy integralną cześć produktu. 
Po zakończeniu eventu scenariusze oraz infrastruktura stanowiąca wyposażenie stanowisk interaktywnych zostaną przekazane Stowarzyszeniu „Region Beskidy” na własność z możliwością dalszego, wielokrotnego wykorzystania.  

1. Grupy docelowe scenariusza eventu plenerowego:
· Wariant 1 - młodzież (np. uczniowie i studenci), 
· Wariant 2 - osoby dorosłe (np. rodziny z dziećmi), 
· Wariant 3 - seniorzy.

2. Opis przykładowych interaktywnych stanowisk informacyjno-promocyjnych:
· Duże puzzle 3D – obrazujące 6 znaków graficznych (logo Programu, mapa obszaru wsparcia, mapy polska i czeska itp.) - do ułożenia na czas,
· Gra w paintball - różne tarcze, różna punktacja, pytania zależne od ustrzelonego pola, 
· Polsko-czeskie memory - np. zabawa z językiem sąsiada zza granicy, 
· Efekty projektów - duże tablice, na, których łączyć będziemy w pary miejsca 
i rezultaty/produkty projektów,
· Rozpoznaj flagę - spośród przedstawionych flag członków UE należy znaleźć w krótkim czasie np. flagę Czech, Polski,
· Rzut do celu – wydrukowana duża mapa Programu, zadanie polegające np. na rzucaniu piłeczką (rzepy/dart) w wylosowany powiat, województwo, które znajdują się na terenie obszaru wsparcia Programu,
· Quiz wiedzy/zadanie zręcznościowe – 3 pytania ogólne z zakresu m.in. dziedzictwa kulturowego 
i przyrodniczego obszaru pogranicza polsko-czeskiego połączone z wykonaniem zadania zręcznościowego. 
Wykonawca może zaproponować Zamawiającemu inne przykłady interaktywnych stanowisk informacyjno-promocyjnych. Ostateczny zakres i forma zostanie uzgodniona i zaakceptowana przez Zamawiającego.
Oferta/odpowiedź na powyższe Zapytanie ofertowe powinna zawierać konspekt scenariusza eventu plenerowego wraz z dokładnym opisem zaproponowanych stanowisk informacyjno-promocyjnych oraz opis materiałów potrzebnych do prawidłowej realizacji scenariusza.

3. Broszura informacyjno-promocyjna o Programie:
Przygotowana przez Wykonawcę broszura informacyjno-promocyjna o Programie Interreg V-A Republika Czeska – Polska będzie wykorzystana przez uczestników eventu plenerowego w celu zapoznania się z najważniejszymi informacjami dotyczącymi współpracy na pograniczu polsko-czeskim. Informacje te uczestnicy wydarzenia będą mogli wykorzystać w trakcie udziału w zabawie przy poszczególnych stanowiskach. Na ostatniej stronie broszury znajdzie się tabela punktowa. 
Parametry broszury:
- 500 sztuk, format A4, 6 stron, full color, papier grubości min. 180 g/m3, lakier dyspresyjny mat.
Zamawiający dostarczy materiały merytoryczne o Programie Interreg V-A Republika Czeska-Polska oraz zdjęcia niezbędne do opracowania broszury. 

4. Nagrody/upominki dla każdego z uczestników eventu:
Każdy z uczestników eventu otrzyma zestaw 3 nagród/upominków o wartości 46 zł brutto za zestaw. Firma przy składaniu oferty będzie zobligowana do zaproponowania zestawu nagród/upominków dla uczestników eventu. 
Zamawiający  będzie zwracał uwagę na najwyższą jakość produktów. W przypadku ofert o podobnych parametrach produktów, czynnikiem decydującym będzie najniższa cena.
Wszystkie nagrody/upominki powinny zawierać hasło „GRAjmy z Interregiem” i koniecznie muszą być oznakowane zgodnie z wytycznymi zamieszczonymi na stronie http://pl.cz-pl.eu/zakladni-informace-o-programu-pl/promocja. Projekt graficzny musi być zaakceptowany przez Zamawiającego.
Wykonawca, który zostanie wybrany w drodze zapytania ofertowego zobowiązuje się dostarczyć próbki nagród/upominków do siedziby Zamawiającego.
Wykonawca będzie zobowiązany dostarczyć nagrody/upominki w dni robocze, od poniedziałku do piątku, w godzinach od 8:00 do 14:00, do wskazanego pomieszczenia w  siedzibie Zamawiającego: 
Stowarzyszenie „Region Beskidy”
ul. Widok 18/1-3, 43-300 Bielsko-Biała

Wszelkie koszty związane z opakowaniem, transportem, wniesieniem, dostarczeniem oraz ubezpieczeniem nagród/upominków na czas transportu ponosi Wykonawca.

5. W każdym evencie plenerowym przygotowanym na podstawie opracowanego przez Wykonawcę scenariusza przewidziany jest czynny udział ok. 150 uczestników.

6. Obsługę techniczną pierwszego organizowanego eventu i 7 stanowisk informacyjno-promocyjnych zapewni firma, która została wyłoniona w ramach postępowania ofertowego. 

7. Scenariusz i projekty graficzne wszystkich materiałów wykorzystywanych w trakcie eventu muszą być zgodne z wytycznymi dotyczącymi zachowania zasad promocji, które zamieszczone są na stronie http://pl.cz-pl.eu/zakladni-informace-o-programu-pl/promocja i będą zaakceptowane przez Zamawiającego.

8. Nadesłane oferty będą weryfikowane pod względem jakościowym (wartość merytoryczna przygotowanego scenariusza) oraz pod uwagę będzie brana, jakość przygotowanych stanowisk
(wymagany precyzyjny opis stanowisk, zdjęcia proponowanych stanowisk).
W sytuacji złożenia 2 ofert o podobnym potencjale jakościowym decydującym czynnikiem będzie cena.

Zamawiający przeznacza na realizację zadania kwotę 20 000 zł brutto.
[bookmark: _GoBack]Instytucją finansującą projekt jest Wspólny Sekretariat, Centrum pro regionální rozvoj České republiky Interreg V-A CZ-PL.
9. Oferty można składać bezpośrednio do siedziby Stowarzyszenia „Region Beskidy” w Bielsku-Białej przy ul. Widok 18/1-3 lub za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: biuro@euroregion-beskidy.pl
Termin składania ofert: 15 czerwca 2018 rok
Rozstrzygnięcie ofert nastąpi: 18 czerwca 2018 roku.
10. Termin realizacji zadania to: 25.06.2018 r. – 27.07.2018 r. 

11. Termin eventu plenerowego dla seniorów : 18 sierpnia 2018 r.
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